



EDITAL CPG/FCF 2/2023
Processo Seletivo para Ingresso no Primeiro Semestre de 2024
Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas
Universidade Estadual de Campinas



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPG/FCF 2/2023

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas da Universidade Estadual de Campinas, por meio deste Edital, por meio deste Edital, retifica o Edital CPG/FCF 2/2023, referente à abertura de inscrições para os cursos de Mestrado e Doutorado em Ciências Farmacêuticas da Universidade Estadual de Campinas para ingresso no primeiro semestre de 2024.

Leia-se como segue e não como constou:

4.2. As etapas do processo seletivo ocorrerão nas dependências da Faculdade de Ciências Farmacêuticas da Universidade Estadual de Campinas, no período de **27 de novembro a 7 de dezembro de 2023**, em convocação a ser publicada até o dia **13 de novembro de 2023**.

Excepcionalmente, candidatos brasileiros residentes em municípios distantes mais de quinhentos quilômetros do município de Campinas, por via rodoviária, candidatos estrangeiros residentes no exterior e candidatos brasileiros que estejam fora do país poderão fazer as provas por meio virtual, desde que solicitem a aplicação diferenciada até o prazo final de inscrição.

Será de total responsabilidade do candidato providenciar conexão à internet estável e computador com câmera em pleno funcionamento. Em hipótese alguma a prova será postergada ou terá período estendido. Portanto, recomenda-se testar antes e entrar na sala virtual com pelo menos 15 minutos de antecedência para teste de câmera e conexão.

(...)

4.3.2 Prova escrita dissertativa. Os candidatos realizarão uma prova escrita dissertativa, em que serão avaliados em sua capacidade de análise e interpretação de dados e de textos científicos na Área de Ciências Farmacêuticas. A prova terá duração de duas horas e será aplicada a todos os candidatos, presencialmente e à distância, na mesma data e horário. Os candidatos à distância receberão as instruções de *login* na plataforma de avaliação após a aprovação das inscrições. Esta etapa terá peso 1, com nota mínima 5 para aprovação.

Cidade Universitária “Zeferino Vaz”, 25 de outubro de 2023.